Explications complémentaires pour remplir correctement l’annexe 15 (ASD opticiens)
Prix de base = prix catalogue
Réduction éventuelle = réduction éventuellement accordée sur le prix catalogue
Prix réclamé = prix de base – réduction
Prix nomenclature = montant figurant dans les tarifs (colonne honoraires)

· Si vous êtes conventionné :
Intervention OA = 100 % du prix nomenclature
Quote-part personnelle = toujours 0 euro
Supplément patient = prix réclamé – prix nomenclature

· Si vous n’êtes pas conventionné :
Intervention OA = 75% du prix nomenclature
Quote-part personnelle = Prix nomenclature – Intervention OA
Supplément patient = Prix réclamé – Prix nomenclature

Remarques :
Pour un bénéficiaire avec régime préférentiel, l’intervention OA s’élève à 100% du prix nomenclature même chez un opticien non conventionné.
L’intervention de l’OA ne peut pas dépasser le prix réclamé.
Aucun montant ne peut être négatif. Dans ce cas, indiquez 0 euro.



Exemple 1 : Le prix réclamé est supérieur au prix nomenclature

	
Colonne
	
Exemple

	
Dénomination/Quantité
	
1 verre

	
Numéro de la Nomenclature
	
Code du verre = 741694 pour un verre sphérique enfant jusqu'à 3.50 dioptrie

	
OD ou OG
	
OG

	
Prix de base
	
50,00€

	
Réduction éventuelle
	
5,00€

	
Prix réclamé
	
45,00€

	
Prix nomenclature
	
43,53€ (voir colonne honoraires des tarifs)


Jusqu'ici il n’y a pas de différence entre les opticiens conventionnés et non conventionnés.


	
Si vous êtes conventionné :




	
Intervention OA
(Organisme Assureur)
	
43,53€ (=100% du prix nomenclature)

	
Quote-part personnelle
	
0€ (pas de quote-part personnelle chez un opticien conventionné)

	
Supplément pour le patient
	
45,00€ - 43,53€ = 1,47€ (= différence entre le prix réclamé et l'intervention de l'OA)



 Montant total à charge du patient = 0€ + 1,47€ = 1,47€

	
Si vous n’êtes pas conventionné




	
Intervention OA.
(Organisme Assureur)
	
32,65€ (= 75% du montant qui aurait été remboursé si vous étiez conventionné) 

	
Quote-part personnelle
	
43,53€ - 32,65€ = 10,88€ (c’est ce que le patient reçoit en moins de l’OA puisqu'il s'adresse à un opticien non conventionné)

	
Supplément pour le patient
	
45,00€ - 43,53€ = 1.47€ (= différence entre le prix réclamé et l'intervention de l'OA si vous étiez conventionné)



 Montant total à charge du patient = 10,88€ + 1,47€ = 12,35€



Exemple 2 : Le prix réclamé est inférieur au prix nomenclature

	
Colonne
	
Exemple

	
Dénomination/Quantité
	
1 verre

	
Numéro de la Nomenclature
	
Code du verre = 741694 pour un sphérique enfant jusqu'à 3.50 dioptrie

	
OD ou OG
	
OG

	
Prix de base
	
50,00€

	
Réduction éventuelle
	
10,00€

	
Prix réclamé
	
40,00€

	
Prix Nomenclature
	
[bookmark: _GoBack]43,53€ (voir colonne honoraires des tarifs)


Jusqu'ici il n’y a pas de différence entre les opticiens conventionnés et non conventionnés.


	
Si vous êtes conventionné :




	
Intervention OA
(Organisme Assureur)
	
40€ (= prix réclamé)

	
Quote-part personnelle
	
0€ (pas de quote-part personnelle chez un opticien conventionné)

	
Supplément pour le patient
	
0€



 Montant total à charge du patient = 0€ + 0€ = 0€

	
Si vous n’êtes pas conventionné :




	
Intervention OA.
(Organisme Assureur)
	
32,65€ (= 75% du montant qui aurait été remboursé si vous étiez conventionné) 

	
Quote-part personnelle
	
40€ - 32,65€ = 7,35€ (c’est ce que le patient reçoit en moins de l’OA puisqu'il s'adresse à un opticien non conventionné)

	
Supplément pour le patient
	
0€



 Montant total à charge du patient = 7,35€ + 0€ = 7,35€


